LEMA LME2013-RUS

HAL

PyKOBO.qCTBO no JKcnnyataumu
LLitaGenep anektpnyeckun LM E




www.lemarus.ru LME2013-RUS

PykoBoAacTBO no aKkcnnyaTauuum Ha moaenu:
LM E-1016, LM E-1020, LM E-1025, LM E-1030, LM E-1035,
LM E-1016W, LM E-1020W, LM E-1025W, LM E-1030W, LM E-1035W,

LM E-1516, LM E-1520, LM E-1525, LM E-1530, LM E-1535,
LM E-1516W, LM E-1520W, LM E-1525W, LM E-1530W, LM E-1535W

Lema Engineering Sp. z.0.0. www.lemarus.ru



l_ E M A O6bwue cBeaeHnn

CopepxaHue
(0 L TN =Y o = 1=Y (=Y 21 £ [T 4
BBEOEGHUE ......ueeeeeee e ettt e et aaas 4
= (o To LoT= Tt =Y - SRS 4
0T a7 To o)1= 111 < PSSP 4
L0 o 17 To o] 1= 11 PSSR 4
TexHNYecKne XapakTEPUCTUKM LUTABETIEPA .ccceeeeeeeeeeeeee e e 5
OCTaTOUHAS TPY30MOABEMHOCTD ... eetteeetttuuateeeereeeentnnaaaaeeeaeeeeeennaaaaaaaeeenensnnaaaaeaaeeeesnennnanns 8
YNPABIEHME LUTABCIIEPOM ... e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaeas 9
= 10 Yo QTN = (=Y 1= o - 9
[BWxKeHNE B TOPUSOHTANIBHOMN MITOCKOCTM .evvuueeieiieeeeetieeeeeetneeseatneeseatnsessesnnseesenenaasennnns 9
PbIYAr YNPABITEHUS BUITAMM.....eeevveeeeeeeeeneeeseesnesssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnnnnnnnnes 9
MHONKATOP 3aPAAA QKKYMYTTATOPA .. eeeeereeereunnseeeeeeeeeaennnaseeaeerensnssnnaaaaeaaeeessnssnnaaaeeeeeeemnnes 9
OKCMINYATALMA N BE30MACHOCTD ......cceiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeetttiaaeeeeeeeeeatttaaaaaeaesesssstnnaaaaeaeeesnnnes 10
L@ Tt aTo] = o N [y (o] (o)=Y = SRR 10
MpaBuna yCTaHOBKM rpy3a Ha BUMbI LUTAOEIEPA .....vvvvrrrirrrerreerrnernnensnnnssnnnnnnnnnnssnnsnnnnnnnnn 10
J L2 =T TSP 14
[1B/KEHMNE MO HAKITOHHOWM MITOCKOCTM . .vuietiieiieeteetaeeeteeeaeeeaesaneeaaesanessnsssaessnsssnsssnssnessnssnns 14
OBCTIYIMBAHME .........ooiiiiiiiiiiiiiite e e e e ettt e e e e e e ettt et e e e e e e e e e bt bb et e e e e e e e aanbbbbbeeeeaeeeaaanns 15
(@ o1 To) =TT (R g o] Toy T C=Y T 15
Nocne NPOAOSTKNTESTBHOTO MPOCTOS .uuuueeerruntereetuseerertaeesesueeeestnaessernaeerernaeeeernnaaeeennnns 15
CMa3Ka MEXAHNUECKMX HACTEM ...uuieeeeeeeeeeiinaaseeeeeeeeasttnaasaeeeesesesssnnnsaaeeasenssssnnaaaaeeeeeesnnes 15
OOBCNYXKMUBAHME TULPOYSIIA c.ceieiiiittteeeaeeeaaaiitbeeeeeeaaeaaaasbbbbeeeaaeeeeaaassbbsbeeeaeeeeaaannbabneeaeeens 15
CMA3B0UHDBIE MATEPUATTBI ...ceeeeeiiieeeeeeeeeeatiie s s e eeeeeeeeettnaasaeeaaeeseesennnaeaeaaeeessssnnnaaaaaeeeeennnes 16
T 1 e T = (01T 11T o - U UUPPPRTPPR 16
OBCNYKNBAHME AKKYMYITSITOPE ..vvvvvvunnnnnnnnnnnnnnsnsssnnssnssnsssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnsnnnnnnnns 16
YCTPAHEHNE HEUCTIPABHOCTEM ....eevveviieeeeeeeeeeeitiiaa e e e eaeeeeeetsaaaseeeaseeeeatnnnaaeeaaeeessennnaaaeenees 17
EXXKEOHEBHOE OBCITYIMBAHME ........ueeieeeiiieiiiieiieeeeeaeeteeeeseeseetteeeeeses st ssses s seeessbsssnsesnnnnnes 17
[aHHbIE O TEXHNYECKOM OBCIYKUMBAHMM ... e eeeeeeeetiiae e e e e e e e eeeataan e s e e e aeeeaneennnaaaeenes 18
KaTarnor 3aMACHDBIX HACTEM ............uuuuiiiieeeeeeeiiiiiaaeeeeaeeeeaatte s s eeeaeeeeatteaaaeaeeaeeeesennnaaaaaeaees 20
Y O RSP 20
Y L 38
] o2 0 Loy =Y o - S 56
CxeMa rmapaBnuueckas MPUHLUMMUATIBHEAS ... ....ceeiveeriiiieeeeeeeeeeettiiaaeeeeeeeeeesstanaeaaeaeesssnnes 56
Cxema anektpudeckas npyHuUMnmanbHast LM E-10 ..., 57
Onarpamma coegUMHEHUIM LIM E-LO . ... e 57
Cxema anektpudeckasa npyHumnmanbHas LM E-15 ... 58
Avarpamma coenHeHMn LM E-15........ 58
PerncTpaumoHHbIE AAHHBIE LUTABEIEPA@ ....vvvvrrrrrrerireeieereneenneennnnnennnnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 59




I._ E MA O6wume cBegeHus

Obume cBegeHUS

Beenenune

OnekTpuyeckune wWTabenepbl NpegHas3Ha4YeHbl AN BbINOMHEHUSI NOrPy304HO-Pa3rpy304HbIX U
TPaHCMNOPTHLIX paboT.

3anpelaeTca MCNonb3oBaThb ANEKTpuYeckuii Wtabenep ons uenen, He ONUCaHHbIX
OaHHOWN UHCTPYKLMEN.

He ponyckaeTca nepeBo3ka ntogen Ha/nog Bunamu wrabenepa.

- npOVISBOD,I/ITeJ'Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a Ntobble MHUMOEHTbI, npoucxoadwimne
n3-3a HernpaBuiibHOro NCnoJib3oBaHNA.

MpenenbHo  gonycTumasl  Harpyska ykasaHa B Tabnuue 3arpysku
(ocTaToyHas rpy3onoabeMHOCTb). He npeBbiwarTe npeaenbHo oMYyCTUMYO Harpysky.

OnekTpuyecknm WtabenepoM MOXET ynpaBnATb TOMbKO KBANMMUUNPOBAHHbINA CNeunanuncr,
pgocturumn 18 net, oby4veHHbI npou3BoAdcTBy onepauui. OH oTBe4vaeT 3a cobniogeHue
npasun 6e30MacHOCTU, ONMUCaHHbIX B JAHHOW MHCTPYKLMKX NO 3KCnnyaTauuun, u OMmKeH ObiTb
C HeW 03HaKOMIeH

OnepaTtop AOMKEH HEMEANEHHO coodwaTh ynpaenawoLwemMy o nNiobbix NonoMkax wrabenepa
n o nobbix aedekTax.

Pabouass cpegma

OnekTpuyeckuii Wtabenep MOXHO MCNONb30BaTh B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX Ha
POBHbIX 1 YCTOMYMBLIX MOBEPXHOCTSIX.

TemnepaTypa okpyXatoLLlen cpefbl AOMMKHA HaxoanTbes B npegenax ot -5°C go +40°C.

Moandmxarms

Ecnu Bbl npegnonaraeTe aKcnnyaTMpoBaTh 3NEKTPUYECKMIA LITabenep, B YyCNOBUSIX
MOHWKEHHOW TemnepaTypbl UM BO B3PbIBOOMACHbLIX YCNOBUSIX, OH AOMKEH OblTb
COOTBETCTBYHOLLIE OCHALLEH 1 cepTuduLmMpoBaHa Ans NogobHOro NpUMeHeHus.

MogepHusauma gonyckaetca TOMNbKO C MUCbMEHHOro cornacus komnaHum Lema. [pwu
HeobxoanmocTn TpebyeTca Takke 3apyunTbCa paspeLLleHeM OT OTBETCTBEHHbLIX OPraHoB.

CepTudmxars

EavHbin  3Hak obpawenus (EAC) cBupeTenbCTByeT O TOM, 4TO

anekTpuyeckuin wtabenep NpoLuen Bce YCTaHOBMNEHHbIE B TEXHUYECKNX

pernameHTax TaMOXeHHOro cot3a npoLeaypbl OLLEHKM COOTBETCTBMSA U
oTBeYaeT cTaHgapTam M TpeboBaHUAM, UMEIOLLMM CUITYy HA MOMEHT NPOLAXM.




LEMA

Oowue cBegeHunn

TexXHMYECKME XapaKTEepUCTUKM mTabejsepa

ha
h1

1.2 Mogenb LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
o I 1016 1020 1025 1030 1035
2513 Tn 3neKTpo
Qs
g § 1.5 py3onoabeMHOCTb Q (kr) 1000
(@)
= 1.6 LleHTp 3arpy3ku C (Mm) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 350 375 395 420 440
S |31 Tun konec HennoH
(8]
S 3.2 Pasmep nepeaHux konec 180x50
§ 3.3 Pasmep 3agHMX Konec 74x70
=
(]
Y -
35 Kon-Bso Konec 2/4
cnepeawn/c3aamn
4.2 abapuTHas BbicoTa (min) hi (MM) 1980 1690 1830 2080 2330
4.3 CB060AHbIN NOABLEM hz (MM) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa nogbema hiz+h 3 1600 2000 2500 3000 3500
(Mm)
4.5 MabapuTHas BbicoTa (max) ha (MM) 1980 2535 3035 3535 4035
4.15 BbicoTa BU B HMXHEM hiz (MM) 87
NOSI0XKEHUN
21419 Obuwas anuHa l1 (MMm) 1770 1780 1780 1780 1780
Q
§ 4.20 OnvHa ao dpoHTa BUN I2 (MM) 620 630 630 630 630
o
4.21 Obwas wupmrHa bi (Mm) 810
4.22 Pasmepbl BUn s/e/l 60/160/1150
(Mm)
4.25 LLnpwnHa Bun bs (MM) 550
4.34 LLinpmnHa npoxoaa ¢ Ast (MM) 2152
nanneton 800x1200
4.35 Paanyc passopoTta Wa (MMm) 1350
. 6.2 MoLHOCTb Asuratens BT 15
) noabema
O =
@ a g4 HanpsixeHne  nuTaHus, B/Au 12/150
HOMWHanbHasa eMkocTb AKB




I._ E MA O6wume cBegeHus

12 Moznens LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
0 3 A 1016W | 1020W | 1025W | 1030W | 1035W
g E 1.3 Tun 31eKTPO
=
% 8l 1.5 py3onoabeMHOCTb Q (kr) 1000
o ©
= 1.6 LleHTp 3arpy3ku C (mMm) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 360 385 405 430 450
5|31 Tun konec HEennoH
(8]
‘é’ 3.2 Pasmep nepeaHux konec 180x50
)
g |33 Pa3mep 3aaHUX Konec 74x70
=
o
Y -
35 Kon-Bo Konec 2/4
cnepean/c3aamn
4.2 abapuTHas BbicoTa (min) hi (MM) 1980 1690 1830 2080 2330
4.3 CB060AHbINV NOABLEM hz (MM) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa noavema hiz+h 3 1600 2000 2500 3000 3500
(Mm)
4.5 abapuTHas BbicoTa (max) ha (MM) 1980 2535 3035 3535 4035
4.15 BblcoTa BWU/1 B HUXXHEM hisz (MM) 80
NOSI0XKEHUN
g_ 4.19 O6bwas anvHa l1 (MM) 1810 1825 1825 1825 1825
(]
é 4.20 OnvHa ao dpoHTa BUN l2 (MM) 660 675 675 675 675
o
4.21 O6was WwnpuHa b1 (MM) 915
4.22 Pasmepbl BUn s/e/l 60/130/1150
(Mm)
4.25 LWnpwnHa Bun bs (MM) 300-835
4.34 LLinpmnHa npoxoaa ¢ Ast (MM) 2150
nanneton 800x1200
4.35 Paguyc passopoTta Wa (um) 1335
. 6.2 MoLHOoCTb Asuratens KBT 15
$C noabema
(% 3 6.4 HanpsxeHune nuTaHus, B/Au 12/150
HOMUWHasnbHasa eMkocTb AKB




LEMA

Oowue cBegeHunn

1.2 Mogaensb LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
o I 1516 1520 1525 1530 1535
g E 1.3 Tvn 3/1eKTpo
=
% 8| 1.5 Ipy30MoAbEMHOCTb Q (kr) 1500
o ©
= 1.6 LleHTp 3arpy3ku C (Mm) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 436 489 516 543 570
3.2 Pasmep nepeaHux konec 180x50
g § 3.3 Pa3mep 3agHmMX konec 74x70
=5 ©
O 3 -
Y 3.5 Kon-Bo Konec 2/4
cnepeawn/csaamn
4.2 MabaputHasa BbicoTa (min) hi (MM) 1980 1700 1780 2030 2280
4.3 CB060AHbIN NOAbEM hz (MM) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa nogbema h 13+hs 1600 2000 2500 3000 3500
(Mm)
4.5 abapuTHas BbicoTa (max) ha (MM) 1980 2520 3020 3520 4020
4.15 BblcoTa BWU/1 B HUXXHEM hisz (MM) 87
NOSIOXEHUU
g 4.19 O6was anvHa l1 (MM) 1750 1760 1760 1760 1760
()
% 4.20 OnvHa ao dpoHTa BUN l2 (MM) 600 610 610 610 610
[
4.21 O6was WwnprHa b1 (MM) 777
4.22 Pasmepbl BN s/e/l 60/180/1150
(Mm)
4.25 LWnpuHa Bun bs (MM) 570
4.34 LLinpmHa npoxoaa ¢ Ast (MM) 2212
nanneton 800x1200
4.35 Paguyc passopoTta Wa (Mm) 1400
. 6.2 MowHocTb asurartens BT 15
FAR) noabema
O =
A d gy HanpsixeHne  nuTaHus, B/Au 12/150
HOMUHanbHas emkoctb AKB




I._ E MA O6wume cBegeHus

1.2 Mopenb LM E- LM E- LM E- LM E- LM E-
° 3 1516W 1520w 1525w 1530W 1535w
g q.% 1.3 Tun 3NeKTpo
=
g 8| 1.5 py3onoabeMHOCTb Q (kr) 1500
o ©
= 1.6 LleHTp 3arpy3ku C (mMm) 600
2.1 Macca (c AKB) Kr 464 519 546 573 606
3.2 Pa3mep nepeaHux konec 180x50
§ é 3.3 Pasmep 3aaHUX Konec 74x70
S ©
c 3
¥ -
3.5 Kon-Bo Konec 2/4
cnepean/csagmn
4.2 [abapuTHas BbicoTa (min) hi (Mm) 1980 1700 1780 2030 2280
4.3 CB060AHbINV NOABLEM hz (MM) 1600 - - - -
4.4 BbicoTa noavema hiz+h 3 1600 2000 2500 3000 3500
(Mm)
4.5 abapuTHas BbicoTa (max) ha (MM) 1980 2485 2985 3485 3985
4.15 BblcoTa BWU/1 B HUXXHEM hisz (MM) 80
NOJIOXEHUU
g 4.19 O6was anvHa l1 (MM) 1810 1835 1835 1835 1835
(]
E 4.20 OnvHa ao dpoHTa BUN l2 (MM) 660 685 685 685 685
[a
4.21 Obwas wupmrHa bi (MM) 915
4,22 Pasmepbl BN s/e/l 60/135/1150
(mm)
4.25 LWnpuHa Bun bs (MM) 305-840
4.34 LLinpmnHa npoxoaa ¢ Ast (MM) 2212
nanneton 800x1200
4.35 Paguyc passopoTta Wa (Mm) 1400
t o 6.2 MoLHOCTb asurartens BT 15
Y] nogbema
C =
@38 g4 HanpsixeHne  nutaHus, B/Au 12/150
HOMUWHasbHaa eMmkocTb AKB

OcTraTouHasi I'pPy3ONOOBEMHOCTH

Mopenb 1600 mmMm 2000 MM 2500 MM 3000 MM 3500 MM

LM E-1016 (W) 1000 - - - -
LM E-1020 (W) 1000 1000 - - -
LM E-1025 (W) 1000 1000 800 - -
LM E-1030 (W) 1000 1000 800 600 -
LM E-1035 (W) 1000 1000 800 600 400
LM E-1516 (W) 1500 - - - -
LM E-1520 (W) 1500 1500 - - -
LM E-1525 (W) 1500 1500 1300 - -
LM E-1530 (W) 1500 1500 1300 800 -
LM E-1535 (W) 1500 1500 1300 800 500




l_ E M A JdKcnnyaTtauusa n 6esonacHoCTb

Ynpaenerne mrabenepoM

3anyck mrabenepa

- a
BcTaBuTb KoY B 3aMOK (2) 1 MOBEPHYTL €ro rno 5 < e
4YacoBoOW CTpenke (Npu Hanu4uu), ydeautbcs, 4To 2 e
KpacHasa aBapuiHas kHonka (3) omkata. Cnegyet 3

Takke NpoBepuUTb  YPOBEHb 3apsga
akkymyrnsaTopa no uHgukatopy (4). 3apsag,
aKKyMyrsaTopa OCyLeCcTBAsSeTcs nyTem

NOAKMYEeHNs 3apsgHOro ycTporncTea B
pasbem (5) gna LM E 10, nnbo nytem nogkntoveHuns
BUIKN BCTPOEHHOro 3Y (5) K ceTn anekTponuTaHuns
220B/50l'u, koHTponb paboThl 3Y OCyLWecTBNSETCS NO
nHgukaTopy (6)

IBMKeHMe B T'OPMBOHTAJNBHOM MNJIOCKOCTHU

[BmkeHne wrtabenepa ocywecTBNAeTcs Mo AENCTBUEM CWibl, CO34aBaeMon OonepaTopom
wtabenepa.

Prruar yYIopaBJIeHNsI BUJIaMU

,D,J'IFI ynpaeneHuna Bunamu u_|Ta6enepa npegycMoTpeH pblyar, paCI'IOJ'IO)KeHHbIIZ B
BerHeVI 4acCTh OoTCeKa 3J'IeKTp0060pyD,OBaHMFI.

« TMoabem BuUN BBEPX — pblyar oT cebs

* ﬂepemeu_l,eHVle BWJ1 B HNXHEE NOJ1I0XKEeHWe — pbivar Ha cebs

UHOuxaTop 3apsfa aKKyMyJIsTopa

3apspkaiiTe akkyMynsaTop, eCnu HanpsbkeHne onyckaeTcs Huxke 10 BonbT, B NpoLecce 3apsaa
aKKyMynsiTopa HanpsikeHne He JOSMKHO npeBbiwaTh 15 BOMbT.




l_ E M A AkcnnyaTtauma n 6e3onacHoOCTb

SxcnnyaTauusi M 6esB30nacHOCTb

OCHOEBHEBIE IIOJIOXEHUS

Bo unsbexaHne onpokuabiBaHWUs paspellaeTcs TPaHCNopTUPOBaTb NULLb

| rpy3bl, BEC KOTOPbIX HEe MpeBblaeT OONYCTUMOW rpy30noabeMHOCTM WTabenepa.

" Tlpux aTOM TpaHCMNOPTUPOBKA HE AOSHKHA NMPON3BOAUTLCA C BUNaMu, NOAHATLIMK Gonee
yeM Ha 300 mm.

3anpewlaetca npumeHaTb obopydoBaHuMe (Hanpumep, MNPOTUBOBECHI) wnv Nogen ans
yBEIMYEHNS rPy30N0AbEMHOCTM.

PaspeluaeTcst TpaHCNOPTUPOBATL NULLL YCTOMYMBBIE MPY3bl.

Banpeu.l,aeTcsl TPaHCNOPTUPOBKA rpy3a Ui napkoBKa LUTa6er|epa C NOAHATbIMAU BUITAMW.
Ey,El,bTe OCTOpPOXXHbl U BHUMaATEJ1bHbI NMPpU 06pau_|,eH|/|V| CO CMeLlEHHbIMU Tpy3aMn U rpysamm
CO CMeLLEHHbIM LUEHTPOM TAXECTW.

Banpeu.l,aeTcsl MCMNoNb30BaTb HEUCNPAaBHbIE UK NOBpeXaeHHble NOAOO0HbI.

[lpaBusia yCTaHOBKM Tpy3a Ha BuIs wrabesnepa

Mpy ncnonb3oBaHWK, BUMbI AOMKHbLI ObITb MOMELLEHbI NOA rPpy3 Tak, YToObI rpy3 onvpancst Ha
KapeTKy BWn. 3aTeM criedyeT HEMHOIo NOAHATL BUSbI, YTOObI Ipy3 YCTOMYMBO BCTar Ha
BUIb.

nOKprTI/Ie, 0COOEHHO B 30Hax LIJTa6eJ'II/IDOBaHVIFI, roe BeC rpy3a MOXeT [OOCTUratb
MaKCnmarbHO D,OI'IyCTVIMOIZ Harpys3ku, AOOoJmKHO ObITb POBHbIM W TOPU3OHTAlbHbIM,
CNOCOBOHbIM BblOepXaTtb LUTa6enep N rpy3 Bo Bpems pa60TbI.

Ha NOKPbITUN HE OOJNKHO ObITb NOCTOPOHHUX MNpPeaMeTOB, CNOCOBHbIX BOCMNpenATCTBOBATb
pa60Te NN NOBNNATL Ha yCTOIZ‘-II/IBOCTb rpysa.

3axsaT rpysa Heob6xoanMo NPoM3BOLMTbL B COOTBETCTBUN C NPUBEAEHHON CXEMON.
SxcmnyaTauusi m 6e30nacHOCTb

10 - 60




I_ E M A JdKcnnyaTtauusa n 6esonacHoCTb

NMPABWU/TBHO

HEMPABWJ/TIbHO!

11-60




LEMA

Barpyska B crenmax

AkcnnyaTtauma n 6e3onacHoOCTb

1. MeaneHHo npnbnmnsbTechb K
crennaxy. py3 pormkeH ObiTb ONyLUEH.
OctaHoBuTEe WTabenep HENOCPEACTBEHHO
nepeg CTennaxom.

2. MogHnmuTe rpy3 4yTb Bblwe
NMOBEPXHOCTU Heobxoanmoro sapyca
cTennaxa.

3. MegneHHo nepeasuras wrabenep

Briepes, 3aBeauTe rpys Hag NoBepPXHOCTbIO
sipyca cTennaxa. Yb6egutecb, 4TO Trpy3
MOXET MPOYHO PACMoNOXUTLCS Ha spyce.

4. Onyctute BUNbl [0 MOMeEHTa
YCTaHOBKMW rpy3a Ha sipyc.

5. BoiBeaute Bunbl wTabenepa u3
nog rpysa, oTogeuras wTabenep B
NPOTMBOMONOXHOM HanpaBneHuu.

6. Onycrtute Bunbl wtabenepa.

7. Yb6eausLinch 4yTO  ABWXKEHULO
wrabenepa HuMYero He npenaTcTByeT
HauyMTanTe OBUXEHne.

12 - 60




I._ E M A JdKcnnyaTtauusa n 6esonacHoCTb

3arpy31<a ns3 crTeljyaxa

1. MepgneHHo npnbnmabTECH K
cTennaxy.

Bunsbl JOIMKHbI ObITb OnyLLEHbI.
OcTaHoBuTe wtabenep

HenocpeaCTBeHHO nepen CTenna>Kom.

2. MogHMMWTE BUMbI  4YyTb Bbllle
MOBEPXHOCTU  HeobxoauMoro  sipyca
cTennaxa.

3. MeaneHHo pgBuras  wTabenep
Brnepen, 3aBeguTe BWbl  Nog  rpys.
Yb6eoutecb, 4TO TIpy3 MOXHO Oyger
NnoaHATL 6e3 noTepn yCTOMYMBOCTU M OH
OyoeT paBHOMEpPHO pacnpefeneH Ha
BMNax.

4, MogHuMnUTEe BUMbI [0 MOMEHTa
OTpbIBa rpy3a OT sipyca cTennaxa.

5. MeponeHHo pgsuramte wTabenep
Hasag OO MOMeHTa, korga  Bunbl
wrabenepa BbIMAYT 3a  npedens
crennaxa.

6. OnycTtuTe BUnbl WTabenepa ¢
rPY30M B HVDKHEE MOSIOKEHUE.

wrabenepa HWYEro He MpensATcTBYeT

7. Y6eauBLWIMCL  YTO  ABWXKEHUIO
Ha4YnTanTe OBMXKEHME.
|

13-60




l_ E M A AkcnnyaTtauma n 6e3onacHoOCTb

IBmxeHne

Onepatop wTabenepa 06s3aH cobnogatb CKOPOCTHON PEXMM, ABUraTbCs MEOSIEHHO
= Ha noBopoTax, B Y3KMX Kopuaopax M MecTax C MfoxXoM BUAUMOCTbIO. Takke
Heobxoaumo AepxaTb 6Ge3onacHyto AUCTaHUMo Mexay wtabenepomM n Bnepeam
NOyLWmMM TPaHCNOPTHLIM CPeACTBOM U MOCTOSAHHO KOHTPONMPOBaTb ABWXeHue LiTabenepa.
Kpome TOro, HyxxHo m3beraTb pesknx TOPMOXEHWUW (3a UCKIOYEHMEM ONacHbIX CUTyaLui),
pe3Knx NoBOPOTOB, OBroHa B OnacHbIX MecTax unm Mectax ¢ OrpaHU4eHHON BUANMOCTBIO.

3anpeLyaeTcs ynpaensTb WTabenepoM cuas U NepeBo3nTb Noaei.

IBMKeHMe I1I0 HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTM

I PaspeluaeTtcs ucnonb3oBatb NOABEMbI/CNYCKN, KOTOPbIE CNeUManbHO NpeaHa3HayYeHb!
= Ans aABwkeHus wTabenepa v He onacHbl C TOYKM 3PEHUSA TEXHUYECKNX XapaKTEPUCTHK.
OnepaTtop gomkeH yo6eanTbCs, YTO NOBEPXHOCTb
ouunLLeHa OT MHOPOAHbIX MPEeAMETOB U Kofeca XOpoLlo AepXxaTt Aopory.

Sanpeu_l,aeTc;l MEHATb HanpaslieHne OBMXEeHUA Ha YKINOHaX Unmn nogbemMmax nnm asuratbca no
KpVIBOIZ. I'Iepep,BmKeHme No YKINOHY HeO6X0,EI,I/IMO npon3BoanTb C MUHUManbHON CKOPOCTbIO U
FOTOBHOCTbIO HEMeJIeHHO OCTaHOBUTb LUTa6enep ecnun cntyauma CtaHoOBUTCA OMacHoMN.

14 - 60




l_ E MA O6cnyxuBaHue

O6cnyxmBaHue

OCHOBHEBIE II0OJIOXEHUSA

ExxenHeBHas npoBepka,  OMNMWCaHHasi B rpacumke obcnyxuneaHus,
MOXXET NPOM3BOANTLCS ONEPaTOPOM.

Bca octanbHas paboTa BbINOMHAETCA TOMNbKO crneuuanbHO NOAroTOBMEHHbIM
nepcoHanom.

Bce obcnyxvBaHMe M PEMOHT, BKIOYAs PEMOHT OTAENbHbIX YacTer Unn pemoHT wTabenepa B
LieNOM, JOSMKHbI BbIMOMNHATLCS CMNYyXeOHbIM crieumanbHO-06y4eHHbIM NepcoHanom.

MeproanyHoOCTb OBCNYXMBaHMSA, paccyMTaHa Ans cpegHero BOCbMMYacoBOro paboyero AHs M
ABNSieTCA HopMaTMBHOW. [lpM  WMHTEHCUBHOW SKCMflyaTauuMum uNM  MNpu aKchnyatauum B
HeGnaronpUsITHLIX YCIOBUSIX NEPUOANYHOCTb OBGCNYKNBAHUSA MOXKET ObiTb YyBENUYEHA.

,D,J'IFI TOro 4TOObI 3J'IeKTpI/I'-leCKI/II7I UJTaGenep NOCTOAHHO XOpPOLUO beHKLI,I/IOHI/IpOBaJ'I, a Takxe, BO
n3bexaHue notepu FapaHTMVIHOFO O6CJ'Iy)KI/IBaHVIFI, BC€ Y4aCTu AOO0JDKHbl 3aMeHATbCA TOJIbKO
3anacHbIMKU YacTsammn Lema.

I[Iocne NDPpONOJIXUTENIBHOT'O IIPOCTOA

* nomecTuTe Wrabenep B Cyxoe, XOPOLLO NPOBETPUBAEMOE MECTO
* npoBepbTe 3apsaa akKkyMynsaTopa
* npopaboTanTte OCHOBHbIE peXNMbI paboTbl WTabenepa.

* He HaKprBaIZTe L|_|Ta6er|ep NNacTUKoM, TakK Kak 3TO MOXeT Bbl3BaTb KOHOEHCaLUIO.

CMaska MexXaHUYeCKMX YacTen

MoaBwkHbIE YacTy WTabenepa noanexar cMasblBaHUIO Kaxable 6 mecsaues. K HUm

OTHOCATCS BTYNKW, NOALIMMHUKL U ApYyrMe QUHaMUYECKNE 3NIEMEHTbI SNIEKTPUYECKOTO
wrabenepa.

MNpoBoanTe NPOBEPKY NOALUMMHUKOB EKEMECSIYHO.

O6cnyxmMBaHMe I'MOpoOy3Ja

repMeTVI‘-IHOCTb rmagpoyana OoJrmkHa nNpoBepATbCA Nepunognyeckn Ha Hanndme npoTedek.

YPpOBEHb XNOKOCTU B pe3epByape Hy>XHO NpoBepsiTb, TONbKO eCnn 0GHapyXeHbl
YyTEYKM U3 r’napaBfinMyeckoin CUCTEMBI.

15- 60




L E M A O6cnyxuBaHue

CMasoOuHEIE MaTepMalsl

PeKOMeHD,leTCFI cnegywuime cMma3oyHble maTepuarnbl.

KoHcucTteHTHad cMmaska,

Cmaska 3aryuieHHast MIMTMeBbIMA Mblnamm
NLG1-2

M'mopaBnuyeckas Xnaokoctb BsaiskocTb cmaskm npu 40 °C - 32 caHTUCTOKCA

He pekomeHgyeTcst nIcnonb3oBaHWe CTaporo Macria n Mmacna He umetowlero ceptudumkaral

Hukorga He cmelwmnBanTe macna pasHblX MapoK 1 TUMNOB.

UnucTka wrabesepa

PerynﬂpHaﬂ YMCTKA N MOMKa OYEHb BaXKHbl AN HAOEXHOCTU MaLUUHbI.

UncTtka 1 Morka OoSMKHbI NPOBOAMTLCA eXXeHeaebHO.
Y6epuTe rpsisHble U MHOPOAHbIE NPeaMeThbl C KOMec.

Mcnonb3ynte obeaxupuBalrolee MowLlee cpedcTBo, pa3baeneHHoe B Tennow Boge. [MpomonTte
Kopnyc ryokon.

He cnuBante ncnonb3oBaHHYKO ONA MOWKMN BOAY B O6bILIHyI'O KaHanmaauuto.

O6cnyxmMBaHME aKKyMyJIsaToOpa

Akkymynatop wrtabenepa crneagyeTt perynspHo M CBOeBpeMEHHO nepesapsxaTtb. [Nepen
BbINONIHEHNEM 3apsOKkM  CrnegyeT BbIKMYUTL MUTaAHWE, BbIHYTb  KMKOY, MOCTaBUTb
TOPMO3HOW ynop Kosec.

YpOBEHb 3MEKTPONUTa B aKKyMynsaTOpe AOSMKEH COOTBETCTBOBATb HOpMe. [pn HM3KOM ypOBHE
npoussoanTca gobaesneHve anekTponuTa (4ns obcnyxuBaemMblX akkymynatopos). Ecnv ypoBeHb
SNEKTPONMTA CIIULLKOM BbICOK, BO3MOXHbI MPOSMBLI XXUAKOCTU NPU 3apsgke, YTO MOXET Bbl3BaTb
3arpsisHeHune WwTabenepa n OKpy>KatoLLen cpeabl.

3apsigHoe YCTPOMCTBO, BCTPOEHHOE B 3reKTpuyeckuii wwitabenep, noakno4aeTcsi K UCTOYHMKY
nuTaHus. Mocne 3Toro HaunHaeTcsa 3apsaka.

MukponpoueccopHasi cuctema cneamt 3a XO4OM 3apsga  akkymynsatopa W aBTOMaTUYECKU
OoCTaHaBnMBaeTcsa npu nonHom 3apsige. Kak npaBuno, 3apsigka 3aHumaeT 8-10 wacos. Ecnim
wrabenep He MCNOMb3yeTCs, akKkyMynaTop crieayet npodunakTuydeckn 3apsxatb pas B Mecsu,
COrnacHoO yka3aHHOM Bbille npoueaype.

16 - 60




LEMA

YcrpaneHne HemcnpaBHOCTEN

HEUCMNPABHOCTb

1. Wrtabenep He nogHMMaeT

rpy3. PykosiTka ycTaHOB/ieHa B
pexuMm nogbema

NMPUYNHA

a) Bec rpy3a npesblllaeT

rpy30onoAbLEMHOCTb
wTabenepa

6) PasperynupoBaHa
cuctemMa KianaHoB

B) 3acopeHa pabouas
XUIOKOCTb

O6cnyxuBaHue

METO[A YCTPAHEHMSA

a) YMeHbWunTb BeC rpysa

6) OTperynnpoBaTb CUCTEMY
KJlanaHoB

B) Cnntb pabouyto XnaKoCTb,
NPOMbITb FTMAONPUBOA, 3aTNTb
Macno

2. Hacoc He coBepLuaeTt
nonHoro paboyero xoaa

B Hacoc nonan Bo3ayx

YCTaHOBUTb PYKOSITKY B
MOJTIOXXEHME «OMyCKaHUe»

3. MNoAHATbLIN Fpy3
CaMorpoun3BOJIbHO OMNyCKaeTcs

HapylweHa repMeTU4YHOCTb
CUCTEMbI, NOTeps Macna B

rMapaB/INYeCcKoM
uunuHape.

BoccTaHoBUTb repMeTUUYHOCTb
(3aMeHUTb repMeTnYHbIe
3/1EMEHTbI); 3aNUTb Macso B

pesepByap.

4. MoaHATbIN rpy3 onycKaeTcs
C/IMLLIKOM MeAJIeHHO.

CNnNWKOM HU3Kas
Temnepartypa,
rmapaBamMyeckoe Macso
3arycrersno.

3aMeHnTb Maca0 Ha MeHee
rycroe, COOTBETCTBYIOLLEE
TeMnepaType aKcrnayataunu.

5. Bunbl onyckatoTcsa nocne
Kaxaoro rnogbema.

a)PasperynnpoBaHa
cucteMa KnanaHoB
6) 3acopeHa pabouas
XNAOAKOCTb

a) OTperynnpoBaTb CUCTEMY
KJslanaHoB

6) Cnutb pabouyto KNAKOCTb,
NPOMbITb FMAPONPUBOA,
3anuTb Macno.

6. 'py3 He NogHMMaeTCs Ha
MOJIHYIO BbICOTY. Bec rpysa
COOTBETCTBYET

rpy30MoAbEMHOCTU WTabenepa

HepoctaTtouyHoe
KOJIMYECTBO Mac/a B
rmaponpuBoAe.

Adonutb Macno.

ExenHeBHOe oO6CIyXMBaHME

ExxegHeBHoOe TexHu4eckoe 060ny>|<|/|BaHme OOJMKHO Npon3BOOUTBLCA oOnepaTtopomM CamMOoxogHOoro

wtabenepa.

OnepaTtopy HeobxoaMmMo NPoBepPSATL PAabOTOCNOCOBHOCTL CrieayroLmX OYHKLNIA:

Ne

OnucaHue onepauuu

BuayanbHbIN KOHTPONb rMApaBnU4ecKon CUCTEMbI Ha NpeaMeT yTedkn macna

MpoBepka cpeacTs ynpasneHusi NoAbEMOM BUS

lMpoBepka LEenoCTHOCTU POSIMKOB U BU

lNpoBepka NOABLEMHONM LiENN BUI

BuayanbHasa npoBepka 3apsiAHOro ycTponcTea

OO B WIN| -

lMpoBepka TOPMO3HOM CUCTEMBI

17- 60




L E M A O6cnyxuBaHue

JaHHBIE O TEeXHUYEeCKOM OﬁCJ‘IY)KMBaHMM

Oara Bug peMmoHTa Mognuckb

18 - 60




I_ E M A O6GcnyxuBaHue

Oarta Bua pemoHTa NMoanuck

19- 60




LM E-

KaTtanor sanacHbIx yacteu

LM E-1025,

KaTanor 3amnacHHBX udacTen
BHeumwHsisi MmauTa (LM E-1020, LM E-1020W,
1025w, 1M E-1030, 1M E-1030W, LM E-1035, LM E-1035W)

IM E-10

1.

LEMA

/\
W\ @
M; . \// w%/w -m\ /7

A /s

) XY P \/\«K \ / f\v s .. H ; / ,/4 _Q&\ ”....,.mm

11
&

A E &

” Y 2 - AR
N \\ 3 //,7 Z —/
e
WOy ,w;wwwvwvﬁﬁw &
T g
S y —&7
§ g F8ds s & 7
.. Zoap-a)\ A
i, e ﬂk\ A
VI .
R RO R
AR A
7 L |

20 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX yacten

Ne Kon HasBaHMe meTanu
1 3551900002 Maura BHemnHsasa 2000

1 3551900102 Maura BHemHsasa 2500

1 3551900202 MauTra BHemHsa 3000

1 3551900302 Maura BHemHss 3000

2 3551900402 MaiiBa nyockas 8

3 3551900502 arba npyxmHHas 8

4 3551900602 Tamka M8

5 3551900702 BuHT M8x35

6 3551900802 Och HaNpaBJAKUEI'O POJMKa
7 3551900902 KpOHWTENH HANPAaBJSOIETO POJIMKA
8 3551901002 PoNMK HaNpaBJISoLMi

9 3551901102 Kosbuo crTomnopHoe 12

10 3551901202 Boar M10x35

11 3551901302 XoMyT I'MIPOUMIIVMHIPA

12 3551901402 Tarika M10

13 3551901502 Manba nyockas 10

14 3551900602 Tarka M8

15 3551901602 T'arika KoJnauxkoBas M8

16 3551901702 Pemerka sBammTHas 2,0

16 3551901802 PemeTrka sBammTHas 2,5

16 3551901902 Pemerka 3ammrHas 3,0

16 3551902002 PemeTrka sBammTHas 3,5

17 3551902102 [InacTuHa KpenexHas

18 3551902202 BuHT M6x16

19 3551902302 Maiba

ml 3521900002 Y3eJy TaHImeMmHE B cOope
m2 3521900102 Kojeco onopHoe B cbope

21-60




KaTtanor sanacHbIx yacteu

LEMA

BHeuwHsisi MmauTa (LM E-1016, IM E-1016W)

2.

17

18

22 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX yacten

Ne Kogm HasBaHMne pmeTanu
1 3551902402 Maura mrabenepa LM E-1016
1 3551902502 Maura mrabenepa LM E-1016W
2 3551901202 Boar M10x35

3 3551901302 XOMyT TUAPOLUMIMHIPA

4 3551901402 Tarka M10

5 3551901502 Mamba niockas 10

6 3551902602 BuuT M8x16

7 3551902702 Brox LenHou

8 3551902802 Konmpuo crTonopHoe 47

9 3551902902 Hommunuuk 6204

10 3551903002 Posiuk Lenm

11 3551903102 Komnmbuo crTonopHoe ocu 20
12 3551903202 llenb

13 3551903302 IepxaTelb LeNu

14 3551903402 Tarka M14

15 3551903502 MnomeT 2.5%25

16 3551900402 Manba nyockas 8

17 3551900602 Taiixa M8

18 3551901602 T'alika KoJmnadkoBas M8

19 3551903602 OKpaH 3alMTHLM

20 3551902102 [InacTUHa KpelexHas

21 3551902202 BuHT M6%X16

22 3551902302 Manba

i 3521900002 Y3eJ TaHIeMHBM B cOope

m2 3521900102 Koneco onopHoe B cbope

23-60




LEMA

3.

KaTtanor sanacHbIx yacteu

CucremMma OIIOPHOTI'O KoOJIeca

14

Ne Kon HasBaHMe gpmeTanmn
1 3551903702 [Ipobka MaciasHas 6

2 3551903802 OCh OIOPHOTO POJIMKA

3 3551903902 Hopumnuuk 620427

4 3571900002 Komeco omnoproe 180x50 kpacHoe

5 3551904002 BuHT C noTamHOM TOJIOBKOM M6x10
6 3551904102 PaMka sBammMTHas Kojieca

7 3551904202 Buika ONOPHOI'O KoOJeca

8 3551904302 Brynka ¢ @JiaHLIeM

9 3551904402 Tarika M12

10 3551904502 Hopumnuux 30206

11 3551904602 [Ipecc-MacyieHka M8x1

12 3551904702 HNopumnHuk 6206

13 3551904802 [MEUIEHMK [IOOUUIIHUKA

14 3551904902 BuHT C noranHoM rojioBkoy M10x20
15 3551905002 Marba

24 - 60




LEMA KaTanor 3anacHbIx yacTei

4. CucreMma TaHIEMHOTI'O y3Ja

Ne Kon HasBaHue gmeTanu

1 3571900102 Ponmk nomeBuiiouHelM 74x70 KpacHEM
2 3551905102 OCh MOIOBMJIOUHOTO POJIMKA

3 3551903902 Hopumnuuk 620427

4 3551905202 [l;maHka OOKOBas TaAHIEMHOTO y3Ja
5 3551902302 Manba

6 3551905302 MrmdT 5x35

25-60




LEMA

KaTtanor sanacHbIx yacteu

5.

BHyTpeHHsas MauTa (LM E-1020, LM E-1020W, 1M E-1025, LM E1025W,
LM E-1030, LM E-1030W, LM E-1035, LM E-1035W)

I S .

]

Lo

“rn

’;I;.

\ 18

11




I E MA KaTanor 3anacHbIx yacTei

Ne Kogm ‘ HasBaHMne pmeTanu ‘
1 3551905402 MauTa BHYyTpeHHss 2000

1 3551905502 MauTa BHyTpeHHss 2500

1 3551905602 MauTra BHYyTpeHHss 3000

1 3551905702 MauTa BHYTpPeHHsSs 3500

2 3551902802 Komnmpuo cTomnopHoe 47

3 3551902902 HopumnHuk 6204

4 3551903002 Ponuk uenm

5 3551903102 Komnmpuo crTomopHoe ocu 20
6 3551905802 Iens 2000

6 3551905902 Iene 2500

6 3551906002 Iene 3000

6 3551906102 Iens 3500

7 3551903302 HepxaTens Lenm

8 3551903402 Tarka M14

9 3551903502 MnyguHaT 2.5%25

10 3551906202 BuuT M10x20

11 3551906302 TpaBepca

12 3551906402 PoJIMK TOPLEBOM

13 3551906502 Maba

14 3551906602 Konpuo cTomopHoe ocm 25
15 3551906702 Posuk MauTE

16 3551906802 HommmnHmuk 6205

17 3551906902 Komnmpuo crTonopHoe 52

18 3551902602 BuuT M8x16

27-60




LEMA KaTanor 3anacHbIX YacTem

6. CucreMa PydYKM yIHpaBJIEHUS

28 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX yacten

Ne Koxn HasBaHme gmeTanu
1 3551907002 [IpoBbxa MacJysgHas 6

2 3551903802 OChb IOBOPOTHOTI'O KoJieca

3 3551902902 Hopumnuuk 6204

4 3571900202 Komeco omnopHoe 180x50

5 3551904002 BuHT C norayHoOM roJjioBkoy M6x10
6 3551904102 PamMka BammMTHas KoJjeca

7 3551907102 Busika OMNOPHOTO KoJeca

8 3551907202 Koseco uenHoe (3Be3m0uUKa)

9 3551907302 linonka C6x6

10 3551907402 MariBa

11 3551904502 Hopumnuamuk 30206

12 3551904702 Hommunumuk 6206

13 3551904802 [IEIBHUK [OIMWMUIIHMKA

14 3551907502 BuHT Cc notTamnHoM rojorkoy M10x16
15 3551907602 TopMO3

16 3551907702 [IpyxuHa oenajy TopMo3a

17 3551907802 BuHT

18 3551907902 Ocp mnemanam TOpMO3a

19 3551901102 Koneuo cTomnopHoe 12

20 3551908002 [lemajib TOpMO3a

21 3551904302 Brynka c oGJjaHLeMm

22 3551904402 Tarka M12

23 3551908102 Tarika M18

24 3551908202 Mlanba nmockas 18

25 3551908302 BMHT peryJMpOBOUYHEIM LEeNM NOBOPOTa
26 3551908402 lenp noBOPOTa OIOPHOTO KOJIeca
27 3551908502 Komeco uenHoe (3Be3H04YKa)

28 3551908602 KpoHWTENH pydKM yNpaBJIeHMS

29 3551908702 Manba

30 3551908802 Homgumnuuk 30205

31 3551906802 HommmnHuk 6205

32 3551908902 Ocb amMopTM3aTopa PYy4YKMU

33 3551909002 Koneuo cronoprHoe 10

34 3551909102 OCcb pPy4YKM yHNpaBJIEHUS

35 3551901102 Konepuo cTomnopHoe 12

36 3551909202 Ocb aMopTHMU3aTopa PYy4dKMU

37 3551909302 BTynka pacnopHas

38 3551909402 AMOPTM3AaTOP PYUYKU

39 3551909502 Pyuka ymnpaBJIeHUS

29- 60




LEMA KaTanor 3anacHbIX YacTem

7. Kaperxa BmMn (LM E-1016, LM E-1020, 1M E-1025, LM E-1030, LM
E-1035)

Ne Kon ‘ HasBaHMe gmeTanmu
1 3551909602 Kaperxa BMJI (OynJjexc)

1 3551909702 Kaperxa BMJI (MOHO)

2 3551906802 Momumnumk 6205

3 3551909802 PoIMK KapeTKM BUJI

4 3551906602 Kospuo cTomnopHoe ocu 25

5 3551906402 PoJIMK TOPLIEBOM

6 3551906502 Marba

7 3551906902 Kombuo cronopHoe 52

30 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX yacten

8.

Kaperxa Bmn (LM E-1016W, LM E-1020W, LM E-1025W, 1M E1030W,

LM E-1035W)

Ne Kon HasBaHue gmeTanmu
Kaperxa Bui (LM E-1020W, LM E-1030W m LM

1 3551909902 E1035W)

1 3551910002 Kaperxa Bua (LM E-1016W)

2 3551910102 Byuier (151/60/1150)

3 3551910202 OChb KpenJeHMuSA BUII

4 3551910302 Kompuo crTomopHoe 38

5 3551910402 MrudT

6 3551904702 HopumnHuk 6206

7 3551910502 Ponmk MadTH /6.5

7 3551910602 Ponmk MaduTH 78

8 3551910702 Kospuo cronopHoe 30

9 3551906502 Mariba

10 3551906402 PONIMK TOPLEBOM

31-60




I E MA KaTanor 3anacHbIx YacTten

9. I'M.npasmzmecxasz cucreMa

To Pump Unit

-
N
(o




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX yacten

Ne Kop HaszBaHue getanu

1 3551910802 psizecbemMHuKk 40x48x6.5

2 3551910902 Kpbllwka rugpounnuugpa

3 3551911002 BuHT M6X6

4 3551911102 Btynka Hanpasnstowas

5 3561900002 LWTok ruapounnuugpa 1600

5 3561900102 WTok ruapounnuugpa 2000

5 3561900202 LWrok rugpounnuugpa 2500

5 3561900302 WTok ruapounnuugpa 3000

5 3561900402 WTok ruapounnuugpa 3500

6 3561900502 MopweHb 50

7 3551911202 Konbuo ynnotHutensHoe 32x2.4

8 3551911302 Konbuo ynnotHuTensHoe 50x3.1

9 3551911402 Manxxeta 50x40x6

10 3551911502 Konbuo onopHoe 50x15x2.5

11 3551911602 Wanba npyxmHHasn 24

12 3551911702 "anka M24x1.5

13 3551911802 Kopnyc rugpounnuHdgpa 1600

13 3551911902 Kopnyc rugpounnudgpa 2000

13 3551912002 Kopnyc rugpounnuHdgpa 2500

13 3551912102 Kopnyc rugpounnudgpa 3000

13 3551912202 Kopnyc rugpounnuHgpa 3500

15 3551912302 Wapwuk ctanbHom 19.05

16 3551912402 Konbuo ynnotHuTenoHoe 18x2.4

17 3561900602 KnanaH neperpy3oyHbIi

18 3551912502 LWan6a ynnotHuTensHas 16

19 3551912602 Wryuep

20 3561900702 LWnaHr rmgpasnunyeckunin (L=850, M16x1.5)

21 3551912702 Wryuep

22 3531900002 MppoumnnHap B cbope 1600 (LM E-1016, LM E1016W)
22 3531900102 MapoumnuHgp B c6ope 2000 (LM E-1020, LM E1020W)
22 3531900202 MapoumnnHap B cbope 2500 (LM E-1025, LM E1025W)
22 3531900302 MapounnuHgp B c6ope 3000 (LM E-1030, LM E1030W)
22 3531900402 MapoumnnHap B cb6ope 3500 (LM E-1035, LM E1035W)

33-60




KaTtanor 3anacHbIX yacten

10. Orcek »3exkTpPOOGOPYIOBaHUS

LEMA

34- 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kopg HasBaHue getanm

1 3541900002 | Pazbem NM-1463

2 3541900102 | BbikntoyaTernb 3aMKOBbI

3 3541900202 | MHamkaTtop AKBE CPC-48 DC24V

4 3551901502 | Wanba nnockas 10

5 3551912802 | Wanba npyxuHHasa 10

6 3551912902 | BuHT M10x30

7 3551913002 | Wanba 10

8 3551913102 | Nanka M5

9 3551913202 | OepxaTenb npegoxpaHuTenen

10 3551913302 | BuHT M5x25

11 3541900302 | MNpepoxpanntens 200A

12 3591900002 | AKB 12B/150Avy

13 3541900402 | Kabenb nutaHusi NONOXUTENbHbIV

13 3541900502 | Kabenb nutaHusi oTpuuaTesbHbIN

14 3551913402 | Brynka 3awuTHas

15 3551913502 | KHOMka aBapuUMHOro BbIKIHOYEHNS

16 3551913602 | BuHT

17 3541900602 | Kabenb

18 3541900702 | Pene pgns 3apsagHoro yctpomctBa AR92-1Z
DC12Vv

19 3551913702 | BuHT M4x8

20 3541900802 | lNpepoxpaHuTens 5A

21 3511900002 | YctponicTBo 3apsigHoe 12B/18A

22 3541900902 | NpegoxpaHutenb CNL-6A

23 3531900502 | N'mapoHacoc B cbope 12B-1.6kBT

35 - 60




KaTtanor 3anacHbIX yacten

LEMA

11. T'mppoHacoc

36 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kop HaszeaHue getanu
1 3551913802 bak macnsaHbIn
2 3561900802 TpyOka ¢ punbTpom
3 3561900902 Hacoc (2.1CC) ana LME10
4 3551913902 Konbuo ynnotHuTensHoe
5 3561901002 KnanaH gpoccesibHbIN
6 3551912702 LWTyuep
7 3551914002 dnanel,
8 3561901102 KnanaH npegoxpaHuTenbHbIn
9 3561901202 KnanaH nepenyckHomn
10 3561901302 KnanaH Bo3BpaTHbIN
11 3551914102 Pyuka ynpasneHusa
12 3541901002 MuikponepekntodaTternb onyckaHus
13 3541901102 MwukponepekntoyaTtene nogbema
14 3541901202 KoHTakTop rmgpoHacoca
15 3511900102 [Buratenb rmgpoHacoca
16 3551914202 Kpblllka macnsiHoro 6aka
17 3541901302 LLleTkn yronbHble
3531900502 MmppoHacoc B cbope 12B-1.6kBT

37 - 60




I E MA KaTanor 3anacHbIx yacTei

IM E-15

1. BHeuwHsis MauTa (LM E-1520, ILM E-1520W, LM E-1525, LM E-
1525W, 1M E-1530, LM E-1530W, LM E-1535, LM E-1535W)

14 4 10 y § 1

15

38 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kogm HasBaHMne pmeTanu
1 3551914302 Maura BHemHssg 2000

1 3551914502 Maura pHemHas 2500

1 3551914602 Maura pHemusas 3000

1 3551914602 Maura BHemHsg 3500

2 3551900402 Manba nyockas 8

3 3551900502 lMarba npyxXuHHas 8

4 3551900602 Taiika M8

5 3551900702 BuaT M8x35

6 3551900802 Ochb HamOpamBJgoOIETO POJIMKA
7 3551914702 KpoHmWTENH HaNpaBJIARILETrO POJMKa
8 3551914802 Ponuk HanpapJgommi

9 3551901102 Konvuo cTomnopHoe 12

10 3551914902 Bonr M10x40

11 3551915002 XoMyT I'MOPOLMIMHIPA

12 3551901402 Tarka M10

13 3551912802 Mlariba npyxmuHHas 10

14 3551901602 T'alika KoJnadkoeas M8

15 3551915102 OxpaH 3ammMTHEM 2,0

15 3551915202 OKpaH 3alMTHEM 2,5

15 3551915302 SxpaH 3ammuTHEM 3,0

15 3551915402 9KpaH 3amlmMTHEM 3,5

16 3551902202 BuHT M6%16

17 3551915502 Marba nyockas 6

18 3551915602 [IpokJlanka pe3MHOBAaA

ml 3521900002 Y3eJ TaHIEeMHBM B cOope
u2 3521900102 Komeco omnopHoe B cbope

39 - 60




I E MA KaTanor 3anacHbIx yacTei

2. BaHewHsss MauTa (LM E-1516, LM E-1516W)

16 ] § 8 § 10

40 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kon HasBaHMe peTanu
1 3551915702 MauTa mTabenepa LM E-1516
1 3551915802 MauTa mTabenepa LM E-1516W
2 3551914902 Bonr M10x40

3 3551915002 XoMyT I'MOPOUUIIMHIPA

4 3551901402 Tarka M10

5 3551912802 Marba npyxmuHHas 10

6 3551902602 BuuT M8x16

7 3551915902 Biiok LenHOM

8 3551906902 Kombuo cromnopHoe 52

9 3551906802 Hommmnumk 6205

10 3551916002 Ponuk Lenm

11 3551906602 Kompuo crTomnopHoe ocu 25
12 3551916102 lIens (65 3BeHbEB)

13 3551903302 IOepxaTeyb LeNu

14 3551916202 MnnmuT 2x25

15 3551903402 Tarika M14

16 3551916302 OKpaH 3allMTHEMN

17 3551902202 BuHT M6x16

18 3551915502 MaiiBa njockas 6

19 3551915602 [IpokJlanka pes3sMHOBAA

20 3551901602 T'alika KoJmnadkoBas M8

21 3551900602 Taiika M8

ml 3521900002 Y3eJy TaHImeMmHEl B cOope

u2 3521900102 Komeco omnopHoe B cbope

41 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX yacten

3. CucremMma OIIOPHOTI'O KOJIeca

14

Ne Kon HasBaHue gmeTanu
1 3551903702 [IlpoBxa MacjsHas 6

2 3551903802 OChb IMOBOPOTHOTO KOJIECA

3 3551903902 HopumnHuuk 620427

4 3571900002 Komeco omnopHoe 180x50 kpachHoe

5 3551904002 BuHT C noramHoOM ToJioBKOM M6x10
6 3551904102 PaMka sBammTHas Kojeca

7 3551904202 Buika ONOPHOI'O KoOJeca

8 3551904302 Brynka ¢ diaHLeM

9 3551904402 Tarika M12

10 3551904502 HopumnHamuk 30206

11 3551904602 [Ipecc-MacyeHka M8x1

12 3551904702 HNogumnuuk 6206

13 3551904802 [MEIEHUK [OONUIIHMKA

14 3551904902 BuuT Cc noramnHoM rojyoBko¥ M10x20
15 3551905002 MarBa

42 - 60




LEMA KaTanor 3anacHbIx yacTei

4. CucreMa TaHIEMHOTO yS3Ja

Ne Kogm ‘ HasBaHMue pmeTanu

1 3571900102 Ponmk nomeumiiounelt 74x70 KpaCHEBM
2 3551905102 OCp NOOBUIJIOUWHOT'O POJIMKA

3 3551903902 HogumnHuuk 620427

4 3551905202 [lnanka GokOBas TAHIEMHOTO Yy3Jia
5 3551902302 MariBa

6 3551905302 MrudT 5x35

43 - 60




I E MA KaTanor 3anacHbIx yacTei

5. BryTpeHHss MmauTa (LM E-1520, LM E-1520W, LM E-1525, 1M
E1525W, 1M E-1530, ILM E-1530W, LM E-1535, ILM E-1535W)

1 2

44 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kon HasBaHMne pmeTanu
1 3551916402 MauTa BHYyTpeHHss 2000

1 3551916502 MauTa BHYyTpeHHss 2500

1 3551916602 MauTra BHYyTpeHHss 3000

1 3551916702 MauTa BHYyTpeHHsSs 3500
2 3551902602 BuuT M8x16

3 3551906902 Komnmpuo cTomopHoe 52

4 3551906802 Hopumnuuk 6205

5 3551916002 Ponuxk uenm

6 3551906602 Komp1uo cTomopHoe ocu 25
7 3551905802 Iene 2000

7 3551916802 Iene 2500 (93 3BeHa)

7 3551916902 Hens 3000 (107 =3BeHbLEeB)
7 3551917002 IDens 3500 (119 =BeHbEB)
8 3551903302 HepxaTens Lenm

9 3551916202 MnguHT 2x25

10 3551903402 Tanka M14

11 3551917102 TpaBepca QuUKCHUPOBaHHASA
11 3551917202 TpaBepca CcBbeMHad

12 3551906202 BuuT M10x20

13 3551904702 HogumnHuk 6206

14 3551910502 Ponmk MadTel 76.5

14 3551910602 Ponmk MauTe 78

15 3551910702 Komnmpuo cronopHoe 30

16 3551906502 Marba

17 3551906402 Ponmk ToOpLEeBOM

45 - 60




LEMA KaTanor 3anacHbIx yacTei

6. CucreMa pyd4YKM yNpaBIEHUS

17

42
1§

21
22

Ne Kon ‘ Haspaunme peTanmn

1 3551917302 Pyuka ymnpaBJIeHUS

2 3551917402 KpoHWTEeNH aMopTM3aTopa Py4YKU

3 3551917502 AMOPTM3AaTOP PYUYKU

4 3551917602 BuuT M5x10

5 3551917702 Kprelika KpPOHITEMHa Py4YkM yHIpaBJIeHUS
6 3551917802 Konpuo cTomnopHoe 8

46 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Konm HasBaume peTanmu
7 3551917902 Ocb aMopTHU3aTOpa PYydKM

8 3551918002 KpoHWTENH pydKM yNpaBJIeHUS

9 3551918102 BuuT M5x12

10 3551918202 Ocb pydYKM yNnpaBJIeHUS

11 3551904902 BuHT C norainHol rojioBkoM M10x20
12 3551904802 [IEJIEHUK MNOIMMITHMKA

13 3551904702 Nopmmmnumk 6206

14 3551904602 lIlpecc—-MacaeHka M8x1

15 3551904502 Hopumnuux 30206

16 3551907402 arba

17 3571900002 Koseco onoproe 180x50 xpacHoe
18 3551903902 Hommunumk 620427

19 3551907202 KoJjeco 1iemnHoe (3Besmouka)

20 3551908302 BMHT pPeryJIMPOBOUYHHM LEeNM IOBOpPOTa
21 3551903802 OCb NOBOPOTHOI'O KoOJleca

22 3551903702 [Ilpobxa MacisHas 6

23 3551904302 Brynka ¢ ¢jaaHuem

24 3551904402 Taiixka M12

25 3551904002 BuHT C noTamHoOM ToJIoBKOM M6x10
26 3551904102 PaMka s3auMTHas KojJeca

27 3551907102 Buiika OnNopHOTO KoOJIeca

28 3551901102 Kosbuo crTomnopHoe 12

29 3551907902 Ockp memajaM TOpMO3a

30 3551907602 Topmo3

31 3551918302 [IpyxmrHa oenmaju TOopMO3a

32 3551907802 BUHT

33 3551908002 [legane TOpPMO3a

34 3551918402 Kourpramka M18x1.5

35 3551908202 Maiba mnyockas 18

36 3551908502 Kosjleco uenHoe (3Be3m0YKa)

37 3551908402 Ilene HOBOPOTa OIMOPHOTO KOJIECA
38 3551908702 Marba

39 3551907302 linonka C6x6

40 3551906802 HMopumnHMkK 6205

41 3551909502 Pyuka ynpaBJieHUS

47 - 60




LEMA KaTanor 3anacHbIx yacTei

7. Kaperka Bmn (LM E-1516, LM E-1520, 1M E-1525, LM E-1530, LM
E-1535)

<

Ne Kogn HasBaHMe gmeTanmu
1 3551918502 Kaperxa BMJI (OynJjexc)

1 3551918602 Kaperxa BMJI (MOHO)

2 3551910702 Kompuo cromnmopuHoe 30

3 3551904702 Hommunumk 6206

4 3551910502 Ponmk MadTH 76.5

4 3551910602 Posmmk MauTeE 78

5 3551906502 Marba

6 3551906402 PoJIMK TOPLIEBOM

48 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

8. Kaperka Bumn (LM E-1516W, LM E-1520W, 1M E-1525W, LM E1530W,
LM E-1535W)

Ne Kogm HasBaHMue pmeTanu

1 3551909902 Kaperxa Busi (LM E-1520W, LM E-1530W m LM
E1535W)

1 3551910002 Kaperka Bui (LM E-1516W)

2 3551910102 Busier (151/60/1150)

3 3551910202 Ocb KpeIuleHUuda BUJI

4 3551910302 Kompuo crTomnopHoe 38

5 3551910402 MrudT

6 3551904702 HNogumnuuk 6206

7 3551910502 Ponmk MadTel 76.5

7 3551910602 Ponmk MauTe 78

8 3551910702 Kompuo crTomnopHoe 30

9 3551906502 MarBa

10 3551906402 Ponlmk ToOpLeEeBOM

49 - 60




KaTtanor 3anacHbIX yacten

LEMA

I'M,upas.nuuecxaz cucreMma

9.

50 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kon HasBaHMe peTanu
1 3551918702 T'pasecweMHUK 45x53x5

2 3551918802 Kpbllika T'UMOPOUMIIMHIPA

3 3551911002 BuHT M6X6

4 3551918902 BryJsika HanpasJigollas

5 3561901402 liTox TunpoumnarHapa 2000

5 3561901502 liTox TumpoumarHIpa 2500

5 3561901602 IiTox runpoumanHipa 3000

5 3561901702 liTox runpoumanHIipa 1600

5 3561901802 liTox rumpoumnHapa 3500

6 3561901902 llopmess 60

7 3551919002 Komnpuo ymnjgoTHUTenbHOe 30x3.1
8 3551919102 Kosnplo ymnjoTHUTebHOe 60x3.1
9 3551919202 Kospuo onopHoe 60x10x2

10 3551919302 Maumxera 60x50x6

11 3551911602 llarba npyxmuHHas 24

12 3551911702 T'avka M24x1.5

13 3551919402 Kopnyc rumpoumnuuzpa 2000

13 3551919502 Kopnyc mumpoumnmuuzpa 2500

13 3551919602 Kopnyc mumpoummmunpa 3000

13 3551919702 Kopnyc rumpoummamHzpa 1600

13 3551919802 Kopnyc rumpoumnamHzpa 3500

14 3551919902 llapuk cTajpHOM 18

15 3551912402 Kompuo ymmoTHUTenbHOe 18x2.4
16 3561900602 KianaH neperpy30YHHM

17 3551920002 Kosbuo ynjoTHuTesbHOe 16

18 3551912602 liTyuep

19 3561902002 linaHT I'MOPaBINYECKUNI

20 3551920102 BosT ruapaBiaAMYeCcKOT'O LJIAHTA
21 3551920002 Komnpuo ynjJgoTHUTEeJbHOe 16

22 3531900602 TunopoHacoc B cBbope 12B-1.5xBT
ml 3531900702 T'nopoumnuHIap B cbope 2000

ml 3531900802 TunpoumnuHIp B cbope 2500

ml 3531900902 TuvnpoumnuuIip B cbope 3000

ml 3531901002 T'nopoumnuHIap B cbope 1600

ml 3531901102 T'nnpoumnuHIap B cbope 3500

51 - 60




LEMA KaTanor 3anacHbIx yacTei

10. Orcek »3exkTpPOOGOPYIOBaHUS

11
0T

Al

52 -60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kon HasBaHMe peTanu

1 3551920202 Kprmika oTceka 3JIeKTpooBopyHnoBaHMUA
2 3551913402 Brynka zammTHas

3 3551913502 KHomnka aBapMMHOTO BHKJIOUEHMS

4 3541901402 VuoukaTop AKB

5 3551920302 Kitiou

6 3541900102 BeIkJIIO4aTeNIb 3aMKOBEIM

7 3541901502 Bunka cereBas 3x0.75 (eBpomn. cTaHmapT)
8 3551920402 BuaT M6%10

9 3551915502 MariBa nyockas 6

10 3551920502 Pama AKB npmxmMHas

11 3551902602 BuuT M8x16

12 3551900502 Mlarba npyxmHHasS 8

13 3591900102 AKB 12B/150Au

14 3511900202 YcrporcTeo zapsanHoe 12B/20A (230B)
15 3551906202 BuuTt M10x20

16 3551912802 llarba npyxuHHas 10

17 3551901502 Manba nyockas 10

18 351920602 Koca mnpoBozmos

19 3541901602 MonyJnb 3ammMTHEI BD-V-12

20 3551920702 BuHT M4x8

21 3551920402 BuuT M6%10

22 3551913202 HepxaTeyib NpernoxpaHuUTesiel

23 3541900302 lIpenoxpaHuuTtesb 200A

24 3551913602 BuHT

25 3541900902 IpenoxpaHuTresb CNL-6A

53 - 60




KaTtanor 3anacHbIX yacten

LEMA

11. Tmpponacoc

54 - 60




LEMA

KaTtanor 3anacHbIX Yyacten

Ne Kon HasBaHMe peTanu
1 3551913802 Bax MacCJIsHBIM

2 3561900802 Tpybxa C GuIbTPOM

3 3561900902 Hacoc (2.1CC) mns LMELO

4 3551913902 KoJbLo yIJOTHUTEJIbHOE

5 3561901002 KrmamaH »OpoccesibHBIM

6 3551912702 lTyiep

7 3551914002 dnaxel

8 3561901102 KyamaH npenoxpaHuTeJIbHBIM

9 3561901202 KryamaH nepenyckKHOM

10 3561901302 KnanaH BO3BpPATHHIM

11 3561902102 Knanan py4HOM

12 3541901002 MukponepexJodaTesb ONyCKaHMAa
13 3541901102 MuxponepexjoyaTesb IoIbeMa
14 3541901202 KonTakTOp IMOopoHacoca

15 3511900102 IBUTaTes b TMIPOHACOCA

16 3551914202 Kpplnka MacJsHOTO 0Oaka

17 3541901302 lleTkM YyI'OJIbHEIE

55 - 60




I_ E MA MpunoxeHune

[Ipunoxenne

Cxema I'mgpaBiIndecCckKasi [NIpPpMHIOUIIMAJIBHASN

Emergency Valve

il

= Hydraulic Cylinder

Control Valve

Pumping Station

56 - 60




I_ E MA MpunoxeHune

CxeMa sJeKTpMYecCKass nNpuHuUuNuanesHast LM E-10

SY
FUO _ 0 VE..; FU 1. K 3. 2 5. _
 — Bt =
I
KM+ :
FU+ :
KMp' |
\ \ st
I Y
1
s M+ : 1-
7 y | . "
p 1
M KMp
(;) ! ® iy
|
1 -
I
Fmmmm - — J
GB X
B+ |. B- | 2-
I T
1
[}
K
) B I.I.I B+ XSFZ_XS1
U by
l B
o
C

L%ﬂ_ -

InarpamMmMa coezgmHeHuym LM E-10

U

I ’::—‘XS
= 6

VO




I_ E MA MpunoxeHune

CxeMa sJeKTpMYecCKass NpuHUMNMansHast LM E-15

cHARGER U

LR 3 AC
. . POWER

=

A

[
i;

~N

C
n-

| Fl2  , SB 3 SAT‘:\ 5 S
(Dé@ @ &@ [©%gO)
IR O A
\ (RD B(module) (YE
(D wr—
(@K ®N

9
KM
K AN B i 2 Q§

InarpamMMa coemmHeHur LM E-15

P
3 H
B & @i
2-3- D G 11- 5.2-

5-2-
B
. 11-
5-3 s
BK 2-1-
(BUSBAR) - BUCHER
+
% A
FU+

NOTE: A ———-4mm’

B+
pAg— 0 1S

58 - 60




I_ E MA MpunoxeHue

PermcrpauyMoHHEEe HAaHHHeEe mTabenepa

Mopenb:

3aBogckon Homep:

[aTta npogaxu:

Mponasel;:

M.T1.

59- 60




LML2013-RUS

www. lemarus.ru



